

桃产业汇聚强大力量,全面推进乡村振兴,肥城——

做好桃文章 通向幸福路

本报4月19日讯(最泰安全媒体记者 侯立群)肥城桃先后荣获“中国地理标志名优产品奖”、中国驰名商标,成功争创中国特色农产品优势区、省级现代农业产业园,入选中国农业品牌目录2019农产品区域公用品牌,品牌价值达到20.77亿元……

肥城桃迄今已有1100多年的栽培历史,是我国著名的名优特产之一,被誉为“群桃之冠”,驰名中外。随着乡村振兴战略的深入实施,肥城把肥城桃作为乡村振兴的主导产业,依托桃花节的文化品牌影响力,电商业的快速发展,以及农业种植技术的不断提高,桃产业汇聚起了更强大的力量,全面推进乡村振兴,让广大农村大有可为。

发展不愁钱,资金有保障。桃产业发展想要做大做强,必须有足够的资金支持。肥城2019年对上争取1800万元、县级投入400万元,2020

年县级投入300万元,用于现代农业产业园建设和佛桃培优保护发展;制定保费补贴政策,对佛桃集中连片2亩以上、其他单一品种集中连片10亩以上的种植户自缴保费进行全额补贴,引导品质提升,开展佛桃优质园评选活动,并纳入经济社会发展考核;同时对获评的一二三等优质园分别给予每百亩10000元、5000元、3000元奖励,让桃产业发展不愁钱。

1+1大于2,科学助农有门道儿。肥城桃产业之所以发展的够好够强够快,是因为摸索出了科技助农的好办法、好经验。一方面,加强技术推广,组建佛桃标准化生产联盟,推行统一社会化服务、统一投入品供应、统一包装标识、统一质量溯源、统一文化培育的“五统一”模式,打造泰安市级以上标准化生产示范基地10处。持续建设西尚肥桃培优示范园,试验示范推广宽行栽培、起垄覆盖、行间生草、绿

色防控等培优关键技术,佛桃品质得到大幅提升,平均可溶性固形物含量由12%提高到15%以上。另一方面,促进科技化提升。与专家、院校建立了长期稳定的合作关系,成立了肥城桃产业技术专家指导组,在育种、栽培、加工等方面开展了大量科研试验,选育品种5个,承担泰安市级以上科研课题19项,实现了由研究推广单向技术向集成技术、种植技术向产业技术的两大转变;形成了相对完善的产业技术标准体系,出版了《肥城桃生产技术规程》;自主研发肥桃智能生产管理信息系统,引进全自动选果生产线;创新采用二维码产品追溯技术,建成肥城桃质量安全监管平台,实现全过程追溯,维护佛桃品牌形象和声誉。有了现代科学技术的支撑,让桃产业发展实现了1+1大于2的经济社会双效益。

促进融合发展,健全产业体系。

以农业龙头企业为引领,落实“两包一带”服务工作制度,积极引导社会资本注入,推动一二三产融合发展。目前,全市现有50亩以上新型经营主体53家,其中,泰安市级以上新型经营主体13家;百亩以上基地35处、千亩以上2处,高标准打造了康顿、夏果、桃现代化的栽培示范基地。精心打造佛桃VR展销导航平台,建成刘台村肥城桃电商综合服务中心,形成“线上线下、园内外”立体营销模式。全市肥城桃电商销售量占比超过40%。指导开发桃汁、桃酒、桃叶茶、桃胶等加工产品,建成桃新技术保鲜试验库1处,新上桃酒、桃汁、酵素中试生产线1条;建成鑫源肥桃生产社会化服务中心,引入安徽跨区套袋专业队和临邑嫁接服务队,推动肥桃生产社会化服务发展。积极发展观光采摘、休闲旅游等新业态,建设省十佳观光果园2处。

肥城 快讯

肥城中医药文化知识进社区活动走进湖屯镇

本报4月19日讯(通讯员 尹涛)近日,肥城市中医药文化知识进社区活动走进湖屯镇张店社区。活动的举办,旨在将中医药健康养生文化内涵转化为便于群众理解、掌握和应用的中医药养生方法,引导群众养成具有中国特色的健康生活习惯。

本次讲座邀请了肥城市中医医院副主任医师、脑外科主任汪大庆为大家进行授课。汪大庆

结合日常接触的病例,深入浅出地讲解了中风的病因症状、危害性及如何预防、遇到中风情况怎样采取紧急措施等知识,提醒居民少吸烟、喝酒,不熬夜,多注意身体的变化,希望居民养成良好的生活习惯,做到未病先防,既病防变。汪大庆丰富生动的授课,帮助居民了解中医药,让中医养生渗透到居民生活的方方面面。

肥城市司法局开展主题党日活动 将学习成果转化为工作实效

本报4月19日讯(通讯员 张长青)为推动党史学习教育和政法队伍教育整顿工作走深走实,近日,肥城市司法局组织党员干部到泰西抗日武装起义纪念碑,开展“深切缅怀革命先烈 弘扬传承革命精神”主题党日活动。

在庄严的纪念碑前,干警们整齐有序地站立,向革命先烈默哀,表达对革命先烈的深切哀悼和崇高敬意。随后,干警们举起右拳,重温了入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”,每一句铿锵有力的誓词,都让大家进一步坚定了不忘初心、牢记使命的政治信念。最后,全体同志依次走向革命烈士纪念碑,绕纪念碑一周,向革命烈士致以深深的敬意。

这次“深切缅怀革命先烈 弘扬传承革命精神”主题党日活动,是开展党史学习教育和政法队伍教育整顿活动的重要内容之一。干警们纷纷表示,要继承和发扬党的优良传统和革命精神,将学习成果转化为工作实效,在学思践悟中夯实思想根基,永葆忠诚本色,立足本职工作,为法治肥城建设作出应有贡献。

边院镇便民服务中心 贴心服务暖人心 群众点赞送锦旗



群众为边院镇便民服务中心送锦旗。

本报4月19日讯(通讯员 王姗姗 范慧霞)近日,边院镇便民服务中心收到了一名群众送来的特殊礼物——一面写着“服务热情周到,工作快捷高效”的锦旗,赠送给为其加班办理业务的工作人员。

据了解,3月24日下午,济南户籍的张先生到边院镇便民服务中心办理业务,不巧,工作人员已下班。由于第二天一早张先生办理汽车过户就要用到营业执照,遂通过电话联系便民服务中心工作人员。工作人员了解情况后,告知可以通过全程电子化在线办理业务,可张先生表示自己不会操作。为了不耽误张先生第二天一早办理汽车过户手续,工作人员通过微信、电话沟通,全程代理代办,终于在晚上10时多完

成所有信息的提报工作。第二天一上班,工作人员就将营业执照打印出来,交到了张先生手里,并叮嘱他要及时年审,有业务问题随时咨询。张先生带着营业执照顺利完成了汽车过户,对此张先生对边院镇便民服务中心表示感谢。

急群众之所急,时刻把群众放在心上的便民服务中心工作人员,充分体现了镇机关青年干部“有激情、能干事、敢担当、守底线”的工作作风,也展现出了边院镇便民服务中心“便民、高效、规范、廉洁”的服务宗旨。下一步,边院镇便民服务中心将继续努力提升服务质量,为群众提供更精准、更便捷、更有温度的便民服务,不断提升群众的幸福感和满意度。

肥城市文化惠民大培训走进汶阳镇 让群众性文化活动遍地开花

本报4月19日讯(通讯员 李乐)为助力乡村振兴,进一步提升群众的文化满意度,丰富基层百姓的精神文化生活,为期2天的“我们的中国梦·文化进万家”2021年肥城市文化惠民大培训在汶阳镇举办。

培训中,经验丰富的舞蹈老师耐心向学员们讲解动作要领,将舞蹈动作化繁为简,认真示范每个分解动作。学员们情绪高涨,对照老师讲解的动作反复练习,认真揣摩一招一式,很快便熟练掌握了动作要领。优美的舞姿,动感的背景音乐,展现了一幅充满活力的新农村、新生活画卷。

肥城市旗袍协会志愿者对旗袍爱好者进行培训,从收腹、立腰、落



学员们情绪高涨,对照老师讲解的动作反复练习。

肩、提气等基本站姿,到摆手、抬腿、转身、走姿等形体仪态,老师们认真细致地进行示范和指导,耐心纠正学员走秀过程中存在的问题,带领学员们一遍又一遍地练习。旗袍修身、美韵修身,通过旗袍走秀培训,可进一步提高女性气质,加强身体协调性,展示女性风采,演绎旗袍文化的魅力。

此次文化惠民培训活动涉及广场舞、旗袍走秀、腰鼓、戏曲、乐队演奏等项目,为汶阳镇文艺爱好者提供了学习交流的平台。下一步,汶阳镇将继续创新方式方法,开展多种多样的文化惠民活动,进一步提升基层群众文化队伍表演水平,让群众性文化活动遍地开花。

石横镇开展“学习百年党史 缅怀革命先烈”主题实践活动 接受心灵洗礼 淬炼党性修养

本报4月19日讯(通讯员 梁明 杨琼)近日,石横镇组织全体机关干部赴陆房突围胜利纪念馆开展“学习百年党史 缅怀革命先烈”主题实践活动,用直观的视觉感受陆房战斗那段不平凡的历史。

在肥城市烈士陵园,全体党员佩戴党徽、怀着无比崇敬的心情向英雄纪念碑默哀3分钟,表达对先烈们的敬仰和哀思,并举行了隆重的重温入党誓词活动。在陆房突围纪念馆,大家认真观看陈列的图片、实物以及珍贵的影像资料等,仔细聆听讲解员对那场战斗的详细解读,共同回顾了八路军在那场激烈的战斗中同仇敌忾、奋勇杀敌、不怕牺牲的英勇事迹。一幅幅图片、一段段文字、一件件实



石横镇党员干部重温入党誓词。

物、一幕幕场景,生动地再现了抗日军民团结,不畏艰险、视死如归,为国家和民族英勇献身的悲壮历史,让每名党员干部在心灵深处接受了一次深刻的思想洗礼和党性教育。

开展此次“学习百年党史 缅怀革命先烈”主题实践活动,是石横镇做好党史学习教育和弘扬优秀传统文化相结合的重要举措,以传承红色文化、弘扬爱国主义精神为契机,将红色基因作为教育实践的生动教材,淬炼党性修养,引导广大党员干部以革命先烈为榜样,在今后的工作中牢记初心使命,践行为人民服务的根本宗旨,以更高的政治自觉和行动自觉践行为民的担当,为石横镇经济社会高质量发展贡献力量,向党的百年华诞献礼。

肥城市公路事业发展中心

落实“四强”工作法创建模范机关

本报4月19日讯(通讯员 敬玉玲)近年来,肥城市公路事业发展中心党委秉承“党建领航 公路当先”的工作思路,落实“四强”工作法,聚力打造“桃都铺路石”党建品牌,以党建统领现代化公路建设,抢抓机遇、加快发展、强化管理、深化改革,推动公路事业又好又快发展。

强基础,筑牢战斗堡垒。把学习习近平总书记重要指示要求作为议事决策“第一议题”,加强对公路现代化建设的统一领导,严肃党内政治生活,落实主体责任,实行党员量化积分管理考核办法,增进队伍活力促发展。

强组织,打造过硬党支部。认真

做好党员发展工作,注重对预备党员和入党积极分子的考察培养,优化党支部队伍结构,坚持组织建制与行政建制同步,以组织优势激发工作活力,在工地建立临时党支部,发挥党建领航的覆盖面。

强学习,坚定理想信念。组织开展多项系列教育活动,采用多种形式

加强学习,并不断强化阵地建设,构建中心党建“精神家园”,推进党建与公路工作深度融合。

强服务,践行群众路线。扎实推进我市民生实事公路项目,畅通肥城路网,同时派驻6名骨干到帮扶村担任第一书记,想方设法为帮扶村办实事谋发展,建设服务型党组织。

肥城市市场监管局

全力做好食品安全保障工作

本报4月19日讯(通讯员 段峰 郭启雷)为切实做好肥城两会期间餐饮服务食品安全工作,近日,肥城市市场监管局统筹谋划,周密部署,抽调业务骨干6名,移动快检车1台,切实筑牢两会期间食品安全防线,助力两会胜利召开。

会议前期,肥城市市场监管局提前对两会接待单位肥城市泰西宾馆进行了监督检查,严格查看了加工场所卫生状况、操作流程布局、设施设备、餐具消毒、库房储存等环节,重点核查了冷链食品的采购、贮存和索证索票情况,并对酒店落实测温、验码等疫情防控措施进行了指导。



两会开幕以来,肥城市市场监管局驻点保障人员持续加大监督检查力度,督促接待单位全面落实主体责任,每日开展食谱审查,对食品加工过程进行全面监测、对食品原料进行全过程监管,确保来源可溯。

会议期间,肥城市市场监管局在驻点监管的同时,对周边超市、饭店、副食店等食品经营单位进行延伸监管,确保食品安全监管无盲区、全覆盖,全力保障我市两会期间食品安全“零风险”“零事故”。

肥城市市场监管局驻点保障人员对食品原料进行检查。

通讯员供图

老城街道

村委会换届工作全面启动



老城街道月庄村换届现场。

本报4月19日讯(通讯员 王秀秀 郭宇辰)近日,老城街道月庄村率先进行村委会换届选举工作,标志着全处村“两委”换届选举工作进入新阶段,村委会换届选举工作正式拉开帷幕。老城街道全体领导干部、社区书记、各村党支部书记

及包村机关干部来到现场进行选举。经过公开选举,月庄村成功选出村委会主任1人、村委委员2人,成为老城街道第一个完成村“两委”换届选举的村,为今后该街道顺利完成换届选举提供了丰富的经验。